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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001067, Pregunta relativa a la retirada de becas a alumnos de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón 
Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de las Heras 
y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la retirada de becas a alumnos de Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Educación y Deporte sobre la decisión del Ministerio de Educación 
y Formación Profesional de retirar las becas a los alumnos de Formación Profesional, que han decidido 
aplazar sus prácticas debido a la situación creada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001068, Pregunta relativa a las ayudas relativas a las federaciones deportivas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a las ayudas relativas a las federaciones deportivas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la difícil situación que está atravesando el deporte, debido a la crisis sanitaria del virus COVID-19, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y ayudas se han previsto para seguir garantizando la operatividad del sector del deporte?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001069, Pregunta relativa a los seminarios y conferencias on line sobre los efectos del 
COVID-19 en la salud de los deportistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a los seminarios y conferencias on line sobre los efectos del COVID-19 en la salud 
de los deportistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la necesidad que tienen los deportistas en particular y los ciudadanos en general de realizar ejercicio 
físico durante el confinamiento provocado por la crisis sanitaria del COVID-19, hemos tenido conocimiento 
de que la Consejería de Educación y Deporte ha organizado una serie de conferencias on line en las que 
profesionales cualificados han ofrecido, desde un punto de vista médico, indicaciones y consejos sobre cómo 
practicar deporte seguro en casa. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen de dichos seminarios, en cuanto al grado de seguimiento e impacto en la mejora 
del ámbito deportivo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001070, Pregunta relativa a la Copa del Rey

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a la Copa del Rey.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria del virus COVID-19 ha afectado en muchos aspectos a nuestra sociedad, entre otros 
a la celebración de eventos deportivos y, con ello, el impacto económico o promocional que generan. La 
celebración de la Copa del Rey, que había suscitado un importante interés en Andalucía, tampoco ha podido 
celebrarse en la fecha prevista. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte para la final de la Copa del Rey?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001071, Pregunta relativa a la reincorporación de los empleados públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la reincorporación de los empleados públicos.

PREGUNTA

¿Qué medidas y calendario contempla el plan de desescalada para la reincorporación presencial de los 
empleados públicos de la Administración General de Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001072, Pregunta relativa a los planes para la recuperación en Extenda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a los planes para la recuperación en Extenda.

PREGUNTA

¿Podría informar el Consejo de Gobierno sobre los planes en los que trabaja actualmente la Agencia Extenda 
para impulsar la recuperación económica de las empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001073, Pregunta relativa a los servicios esenciales y al teletrabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a los servicios esenciales y al teletrabajo.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas implementadas para la gestión de los servicios esenciales 
de la Administración autónoma y del teletrabajo, durante el estado de alarma ocasionado por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001074, Pregunta relativa al sector del toro de lidia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al sector del toro de lidia.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla poner en marcha el Consejo de Gobierno para paliar los efectos de la crisis 
económica ocasionada por el COVID-19 en el sector del toro de lidia?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001075, Pregunta relativa al Servicio 112

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa al Servicio 112.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la gestión y el funcionamiento del Servicio 112 durante el estado 
de alarma de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001076, Pregunta relativa a las alegaciones de Andalucía al proyecto de real decreto sobre 
pesca y acuicultura, de medidas urgentes frente al impacto económico y social provocado por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las alegaciones de Andalucía al proyecto de real decreto sobre pesca y acuicultura, de medidas 
urgentes frente al impacto económico y social provocado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales de las alegaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible al proyecto de real decreto por el que se establecen medidas urgentes de apoyo al sector 
de la pesca y la acuicultura, para poder hacer frente al impacto económico y social derivado del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001077, Pregunta relativa a la valoración de la modificación fiscal del Gobierno de España 
de los módulos del IRPF de 2019, realizada en la actual situación del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la valoración de la modificación fiscal del Gobierno de España de los módulos del IRPF de 2019, 
realizada en la actual situación del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene en la agricultura andaluza, según la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible, la modificación de los módulos del IRPF del 2019, realizada por el Gobierno de 
España en la actual situación del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 345 XI LEGISLATURA 10 de junio de 2020

Pág. 18

BO
PA

_1
1_

34
5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001078, Pregunta relativa a las alegaciones de Andalucía al proyecto de real decreto de las 
bases para las ayudas a los ganaderos de ovino y caprino con dificultades de comercialización por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a las alegaciones de Andalucía al proyecto de real decreto de las bases para las ayudas a los ganaderos 
de ovino y caprino con dificultades de comercialización por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales de las alegaciones realizadas por la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible al proyecto de real decreto por el que se aprueban las bases de las ayudas a 
ganaderos de ovino y caprino con dificultades de comercialización por el COVID-19, y que se ha publicado 
recientemente?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001079, Pregunta relativa a las actuaciones para la reactivación de los chiringuitos tras el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las actuaciones para la reactivación de los chiringuitos tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto poner en marcha la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, en el marco de sus competencias, para la reactivación de los chiringuitos cerrados 
por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001080, Pregunta relativa a las medidas impulsadas por la Junta de Andalucía para apoyar 
al sector de la planta ornamental y de la flor cortada afectado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las medidas impulsadas por la Junta de Andalucía para apoyar al sector de la planta ornamental 
y de la flor cortada afectado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que ha impulsado la Junta de Andalucía para apoyar al sector andaluz de la 
planta ornamental y de la flor cortada afectado por la situación derivada del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001081, Pregunta relativa a las labores de desinfección realizadas por el Infoca en la situación 
derivada del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las labores de desinfección realizadas por el Infoca en la situación derivada del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de 
las tareas de desinfección realizadas por el Infoca para luchar contra el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001082, Pregunta relativa a las líneas generales de planificación de licitaciones de 
infraestructuras hidráulicas para el año 2020, como mecanismo de reactivación económica de 
Andalucía tras el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las líneas generales de planificación de licitaciones de infraestructuras hidráulicas para el año 2020, 
como mecanismo de reactivación económica de Andalucía tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales de la planificación de licitaciones de infraestructuras hidráulicas para el año 
2020, como mecanismo de reactivación económica de Andalucía tras el COVID-19, presentada recientemente 
al Consejo de Gobierno por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001083, Pregunta relativa al plan de gestión de la chirla en el golfo de Cádiz, aprobado en 
la actual situación del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al plan de gestión de la chirla en el golfo de Cádiz, aprobado en la actual situación del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del primer 
plan de gestión de la chirla en el golfo de Cádiz, aprobado por la Junta de Andalucía en la actual situación 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001084, Pregunta relativa a más mecanismos de crisis y más ágiles en el sector de las frutas 
y hortalizas-frutos rojos, en la actual situación de COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a más mecanismos de crisis y más ágiles en el sector de las frutas y hortalizas-frutos rojos, en la 
actual situación de COVID-19.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible que la actual situación 
del COVID-19 ha puesto de manifiesto la necesidad de que el sector de frutas y hortalizas, y en concreto el 
de los frutos rojos, cuente con más mecanismos de crisis y más ágiles?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001085, Pregunta relativa a la autorregulación del sector del aceite de oliva tras el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la autorregulación del sector del aceite de oliva tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible que la que la actual 
situación del COVID-19 ha puesto de manifiesto que es necesaria una mayor y mejor autorregulación para 
el sector del aceite de oliva?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001086, Pregunta relativa a la situación del sector vitivinícola andaluz tras el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la situación del sector vitivinícola andaluz tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la 
situación del sector vitivinícola andaluz derivada del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001087, Pregunta relativa a la recuperación y conservación de aves necrófagas tras el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la recuperación y conservación de aves necrófagas tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para la recuperación y conservación de aves necrófagas?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001088, Pregunta relativa a la calidad del aire tras el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la calidad del aire tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la calidad 
del aire en Andalucía, en el marco de la situación provocada por la pandemia de coronavirus COVID-19, y 
qué medidas está impulsando para su mejora?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001089, Pregunta relativa a la defensa del campo andaluz tras el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la defensa del campo andaluz tras el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de las 
actuaciones que transmiten una imagen desacertada de la agricultura andaluza en el marco de la situación 
provocada por la pandemia del coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001090, Pregunta relativa al COVID-19. Impulso a la economía circular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al COVID-19. Impulso a la economía circular.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para el impulso de la economía circular en Andalucía, en el marco de la situación provocada por 
la pandemia del coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001091, Pregunta relativa a la asistencia jurídica gratuita a personas jurídicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local,relativa a la 
asistencia jurídica gratuita a personas jurídicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las últimas reformas penales admiten la responsabilidad penal de las personas jurídicas, lo que puede 
provocar que muchas de ellas no cuenten con recursos para su defensa, sobre todo tras la calamidad 
económica que va a seguir a la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Están valorando la posibilidad de prestar AJG a personas jurídicas investigadas en procesos penales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001092, Pregunta relativa a la detección y medidas de seguridad frente a la pandemia del 
COVID-19 en los órganos jurisdiccionales andaluces, para proteger a funcionarios, profesionales y 
ciudadanos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
la detección y medidas de seguridad frente a la pandemia del COVID-19 en los órganos jurisdiccionales 
andaluces, para proteger a funcionarios, profesionales y ciudadanos.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado o se van a implementar para prevenir la extensión del coronavirus en la 
Administración de Justicia andaluza, protegiendo así a profesionales y ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001093, Pregunta relativa al turno de tarde en los órganos jurisdiccionales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno de tarde en los órganos jurisdiccionales andaluces.

PREGUNTA

¿Se está valorando un turno de tarde, en estos momentos de estado de alarma, en los órganos 
jurisdiccionales andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001094, Pregunta relativa a la creación de nuevos órganos jurisdiccionales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la creación de nuevos órganos jurisdiccionales andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración y previsiones existen sobre la creación de nuevos órganos jurisdiccionales en Andalucía, 
tan necesarios por la paralización judicial que ha provocado la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001095, Pregunta relativa a los refuerzos de personal en las fiscalías y órganos 
jurisdiccionales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los refuerzos de personal en las fiscalías y órganos jurisdiccionales andaluces.

PREGUNTA

¿Existe alguna planificación para reforzar con personal funcionario las fiscalías y órganos jurisdiccionales 
andaluces, más necesitados por la paralización provocada por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001096, Pregunta relativa a la situación de los registros civiles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la situación de los registros civiles.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la actual situación, por la pandemia del COVID-19, de los registros civiles en 
Andalucía y qué planes tiene para mejorar el servicio en los municipios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001097, Pregunta relativa a los medios tecnológicos de la Administración de Justicia de 
Andalucía para hacer frente al COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los medios tecnológicos de la Administración de Justicia de Andalucía para hacer frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a adoptar por la consejería para que los medios tecnológicos ayuden a un buen 
funcionamiento de la Administración de Justicia en Andalucía, durante y después de la pandemia del COVID-2019?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001098, Pregunta relativa al pago de los gastos de gestión a los colegios profesionales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al pago de los gastos de gestión a los colegios profesionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de los servicios de asistencia jurídica gratuita es un importante coste para los colegios profesionales. 
Tanto, que pone en peligro la supervivencia de los más pequeños, situación agravada por la crisis del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a incrementar la subvención para la gestión de los servicios de asistencia jurídica a los colegios 
profesionales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001099, Pregunta relativa a la incorporación gradual de funcionarios de la Administración 
de Justicia durante la desescalada del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la incorporación gradual de funcionarios de la Administración de Justicia durante la desescalada 
del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cómo se desarrollará esta incorporación en cada una de las provincias y jurisdicciones andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001100, Pregunta relativa a la ayuda extraordinaria para los ayuntamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona 
Sánchez y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la ayuda extraordinaria para los ayuntamientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, como consecuencia de la crisis de COVID-19, ha habilitado una ayuda extraordinaria 
para los ayuntamientos en cuyo término municipal se radican asentamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace de esta medida?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Carmen Céspedes Senovilla, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001101, Pregunta relativa a la ayuda a pequeños municipios en la lucha contra el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la ayuda a pequeños municipios en la lucha contra el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de los distintos programas puestos en marcha por su consejería, orientados a ayudar 
a pequeños municipios en la lucha contra los efectos del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001102, Pregunta relativa a la ayuda a los municipios costeros para la adaptación de las 
playas frente al COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los municipios costeros para la adaptación de las playas frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto hacer desde su consejería para ayudar a los municipios costeros en la 
adaptación de sus playas a las medidas de seguridad frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001103, Pregunta relativa a los efectos negativos en el sector del turismo de la decisión del 
Gobierno central de paralizar la desescalada en Málaga y Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los efectos negativos en el sector del turismo de la decisión del Gobierno central de paralizar la 
desescalada en Málaga y Granada.

PREGUNTA

¿Qué efectos negativos ha podido tener la decisión del Gobierno central de paralizar la desescalada en 
Málaga y Granada, de cara a la reputación turística de la provincia en su conjunto y del destino Costa del 
Sol y Costa Tropical, así como para la necesaria recuperación de un sector especialmente afectado por la 
crisis sanitaria?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001104, Pregunta relativa a la marca Andalucía en los Premios de Motociclismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. Alfonso Candón Adán y Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. Alfonso Candón Adán y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la marca Andalucía en los Premios de Motociclismo.

PREGUNTA

¿Qué beneficios aporta la marca Andalucía, tras la crisis provocada por el COVID-19, en la celebración 
de los Premios de Motociclismo que tienen previsto celebrarse en Jerez de la Frontera durante este verano?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
Alfonso Candón Adán y  

María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001105, Pregunta relativa a la información sobre las previsiones de la consejería para la 
reactivación del turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la información 
sobre las previsiones de la consejería para la reactivación del turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe en toda España y en sectores turísticos de Andalucía, tanto de interior como de costa, una fuerte 
vinculación y dependencia con el turismo extranjero, por lo que el cierre prolongado de fronteras e incluso 
la obligación de tener que someterse las personas que lleguen de otros países a España a un periodo de 
cuarentena haría inviable y antieconómica la reapertura de establecimientos de hostelería. Sencillamente, 
esos establecimientos tendrían que asumir costes, sueldos y gastos derivados de su reapertura, pero sin 
tener ninguna expectativa de obtener ingresos, debido a carecer de potenciales clientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones ha dispuesto la consejería para la reactivación del turismo, en el caso de que se 
prolongue el cierre de fronteras y se restrinja la llegada de turistas extranjeros?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001106, Pregunta relativa a la incidencia de la medida del Gobierno, de excluir a las 
provincias de Málaga y Granada en la fase 1 de la desescalada, en el sector del turismo de esas 
provincias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la incidencia 
de la medida del Gobierno, de excluir a las provincias de Málaga y Granada en la fase 1 de la desescalada, 
en el sector del turismo de esas provincias.

PREGUNTA

¿En qué medida se ha planteado la consejería que puede incidir en el sector del turismo la decisión del 
Gobierno central, de excluir las provincias de Málaga y Granada en la fase 1 de la desescalada, y cuáles 
son las previsiones para evitar los efectos nocivos de esa medida?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001107, Pregunta relativa a la información sobre los criterios de la consejería para proceder 
a la reapertura de los puntos de encuentro familiar de Andalucía, tras su cierre provocado por la crisis 
sanitaria del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la información 
sobre los criterios de la consejería para proceder a la reapertura de los puntos de encuentro familiar de 
Andalucía, tras su cierre provocado por la crisis sanitaria del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se considera imprescindible la normalización en el funcionamiento de esos centros para intentar reestablecer 
vínculos paternofiliales que solo se pueden garantizar bajo su supervisión técnica, mas también se han de 
articular medidas de seguridad higiénicas y sanitarias que preserven la salud de los usuarios, progenitores 
y menores, y los trabajadores de esos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios y medidas de prevención ha previsto la consejería para proceder a la reapertura de los 
puntos de encuentro familiar de Andalucía, tras su cierre provocado por la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001108, Pregunta relativa a la reestructuración del Plan de Acción 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reestructuración del Plan de Acción 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido recientemente las declaraciones del vicepresidente de la Junta de Andalucía en el sentido 
de reestructurar el Plan de Acción 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno al objeto de reestructurar el referido 
Plan de Acción?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001109, Pregunta relativa a las perspectivas de ocupación hotelera en el año 2020, tras la 
crisis del coronavirus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las perspectivas de ocupación hotelera 
en el año 2020, tras la crisis del coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia se va a cebar con el turismo y con la ocupación hotelera.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las perspectivas de la ocupación hotelera en el presente ejercicio 2020, tras la crisis provocada 
por el coronavirus?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001110, Pregunta relativa a los incentivos a los sectores relacionados con el turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los incentivos 
a los sectores relacionados con el turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al objeto de la necesaria adaptación de los establecimientos hosteleros y de restauración a las nuevas 
normas de seguridad y de distancia social, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno al objeto de incrementar los incentivos 
en sectores relacionados con el turismo, la hostelería y la restauración, al objeto de que estos se adapten 
a las nuevas normas de seguridad y de distancia social?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001111, Pregunta relativa al fomento del turismo de congresos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al fomento 
del turismo de congresos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia se ha cebado con el turismo y con la ocupación hotelera, y el turismo de congresos es otra 
vía más de apoyo al sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno al objeto de fomentar el turismo de congresos en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001112, Pregunta relativa a la reactivación del turismo andaluz con medidas destinadas a 
los propios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reactivación 
del turismo andaluz con medidas destinadas a los propios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las perspectivas del turismo andaluz tras la pandemia del COVID-19 no son muy favorables.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno adoptar algunas medidas específicas de apoyo a la reactivación 
del turismo andaluz por parte de los propios andaluces?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001113, Pregunta relativa a los gastos impropios de las administraciones locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los gastos 
impropios de las administraciones locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En distintas declaraciones realizadas por miembros del Consejo de Gobierno han quedado manifiestamente 
claras las necesidades de reordenar las prioridades presupuestarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes, medidas y perspectivas de futuro del Consejo de Gobierno en relación a los 
gastos impropios de las administraciones locales, tras la anunciada reordenación de prioridades anunciadas 
por el consejero de Hacienda?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001114, Pregunta relativa a la nueva sede judicial en Órgiva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la nueva 
sede judicial en Órgiva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización del proyecto de ejecución de la nueva sede 
judicial de Órgiva, incluyendo el inicio de las obras. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
del proyecto de ejecución?

¿Se contempla la colaboración público-privada para la ejecución definitiva de tal proyecto?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001115, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en los juzgados y tribunales cuando 
se retome la actividad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
de seguridad en los juzgados y tribunales cuando se retome la actividad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al objeto de la necesaria adaptación de los juzgados y tribunales a las nuevas normas de seguridad y de 
distancia social, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de seguridad tiene previsto adoptar el Consejo de Gobierno en los juzgados y tribunales 
cuando se retome la actividad?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001116, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ciudad 
de la justicia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la consignación de fondos necesarios para la redacción del 
proyecto de la ciudad de la justicia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a afectar la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la referida 
consignación?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001117, Pregunta relativa a la ejecución de la sede judicial en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
de la sede judicial en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización del proyecto de ejecución de la nueva sede 
judicial de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
del proyecto de ejecución?

¿Se contempla la colaboración público-privada para la ejecución definitiva de tal proyecto?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001118, Pregunta relativa a la ejecución de las obras en la sede judicial en Lucena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
de las obras en la sede judicial en Lucena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización de obras en la sede judicial de Lucena.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
de las referidas obras?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001119, Pregunta relativa a la ejecución de las obras en la sede judicial en Fuengirola

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
de las obras en la sede judicial en Fuengirola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización del proyecto de ejecución de la nueva sede 
judicial de Fuengirola.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
del proyecto de ejecución?

¿Se contempla la colaboración público-privada para la ejecución de tal proyecto?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001120, Pregunta relativa a la ejecución de las obras en la sede judicial en Huércal-Overa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
de las obras en la sede judicial en Huércal-Overa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización del proyecto de ejecución de la nueva sede 
judicial de Huércal-Overa, incluyendo el inicio de la obra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
del proyecto de ejecución?

¿Se contempla la colaboración público-privada para la ejecución de tal proyecto?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001121, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de reforma en la sede judicial en Lebrija

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
de las obras de reforma en la sede judicial en Lebrija.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El actual presupuesto de la Junta contempla la realización de obras de reformas para la nueva sede 
judicial de Lebrija.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha afectado la reordenación presupuestaria anunciada por el Gobierno de Andalucía a la realización 
del proyecto de ejecución?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001122, Pregunta relativa a los programas de mejoras del aprendizaje y rendimiento (PMAR) 
previstos en la instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019/2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los programas de mejoras del aprendizaje 
y rendimiento (PMAR) previstos en la instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del 
curso 2019/2020.

PREGUNTA

¿En qué van a consistir los programas de mejoras del aprendizaje y rendimiento (PMAR) previstos en la 
Instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001123, Pregunta relativa a los criterios del Consejo de Gobierno ante la propuesta del 
Ministerio de Educación de «si no hay vacuna, los colegios tendrán la mitad de alumnado en las aulas»

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los criterios del Consejo de Gobierno ante 
la propuesta del Ministerio de Educación de «si no hay vacuna, los colegios tendrán la mitad de alumnado 
en las aulas».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el anuncio de la ministra de Educación, Isabel Celaá, el pasado día 4 de mayo, de que en septiembre 
solo se incorporarán a las aulas el 50% de los alumnos si no hay vacuna, como resulta más que previsible, 
y habiendo expresamente manifestado: «Hasta que no tengamos un remedio o una vacuna, la única 
herramienta para combatir al virus es el confinamiento. No podemos poner en riesgo todo lo avanzado. Si 
hablamos, por poner una cifra, de tres millones de niños en Primaria, que acuden al colegio acompañados 
por un adulto, imaginemos el movimiento que se produce. Además, si todos los niños acuden a la vez, no 
podremos salvaguardar la distancia obligada».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿La consejería piensa llevar a efecto la propuesta de la ministra de Educación y discriminar al 50% del 
alumnado? Y, en tal caso, ¿con qué criterios se va a discriminar a unos alumnos sobre otros?
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¿Se han planteado incrementar la plantilla de profesores en un 50% y se cuenta con recursos suficientes 
para ello?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001124, Pregunta relativa a los criterios de evaluación en el tercer trimestre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los criterios de evaluación en el tercer trimestre.

PREGUNTA

¿Podría la consejería aclarar los criterios de evaluación final del alumnado durante el presente curso 
previstos en la instrucción de medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001125, Pregunta relativa a los campamentos de verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los campamentos de verano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los campamentos de verano están próximos a realizarse, pero dependerá de los criterios que se vayan 
dictando. La realización previa de los test de detección del SARS-CoV-2 a los monitores y niños debería 
ser obligada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de seguridad tiene previstas su consejería para que los niños vayan a estos campamentos 
con la seguridad que requieren?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001126, Pregunta relativa al Programa de Refuerzo de Verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Programa de Refuerzo de Verano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este último trimestre, anómalo, sin clases presenciales, con falta de ordenadores y la dificultad de la 
implantación de las materias educativas de forma telemática, ha generado carencias del aprendizaje en una 
parte del alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería un plan de verano para subsanar este problema y que puedan acceder al 
nuevo curso con una base suficiente de conocimientos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001127, Pregunta relativa a los cambios en el Plan Director de Ordenación de las Políticas 
de Empleo y Relaciones Laborales, como consecuencia de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a los cambios en el Plan Director de Ordenación de las Políticas de Empleo y Relaciones Laborales, como 
consecuencia de la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Director de Ordenación de las Políticas de Empleo y Relaciones Laborales se diseñó para 
ofrecer soluciones útiles a las demandas de las personas y las empresas en Andalucía, que incremente la 
empleabilidad de las personas y la productividad del tejido empresarial, para aumentar la riqueza y el nivel 
de renta, con un pleno uso y aprovechamiento de todos los recursos disponibles, junto con una evaluación 
permanente de la planificación sectorial que se desarrolle a posteriori bajo estos criterios marcados.

Como consecuencia de la pandemia COVID-19, el mercado de trabajo en Andalucía, de por sí mermado 
históricamente, va a sufrir un gran impacto en forma de aumento del desempleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los cambios que va a realizar esta consejería en el Plan Director de Ordenación de las 
Políticas de Empleo y Relaciones Laborales?
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¿Qué medidas va a tomar esta consejería para amortiguar una caída histórica del empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y  
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001128, Pregunta relativa a los cambios en la Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en 
el Trabajo, como consecuencia de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los 
cambios en la Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el Trabajo, como consecuencia de la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la pandemia por COVID-19, la forma de trabajo ha cambiado y se abren nuevos 
escenarios preventivos en la seguridad y salud en el trabajo.

Entendemos que el papel del Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales estará siendo de 
consideración, ya que entre sus fines tiene promover la investigación científica en materia de prevención de 
riesgos laborales, la transferencia del conocimiento al tejido productivo andaluz y la sensibilización social 
en cultura preventiva.

Atendiendo a este nuevo escenario por la COVID-19, la Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el 
Trabajo deberá adaptarse para recoger los movimientos preventivos que permitan consolidar la seguridad 
y la salud en el trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los cambios que va a realizar esta consejería en la Estrategia Andaluza de Seguridad y 
Salud en el Trabajo?
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¿Cuáles son las aportaciones que ha realizado el Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales 
para afrontar la nueva situación provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y  
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001129, Pregunta relativa a las subvenciones concedidas al Consorcio de Medio Ambiente 
Estepa-Sierra Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las subvenciones concedidas al Consorcio de Medio Ambiente Estepa-Sierra Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se extrae del sistema nacional de publicidad de subvenciones, el Consorcio de Medio Ambiente 
Estepa-Sierra Sur recibió las siguientes subvenciones:

a. La Dirección Provincial del Servicio Andaluz de Empleo en Sevilla le concedió una subvención por 
importe de 160.676,95 euros, el 21 de diciembre de 2016.

b. La Dirección General del Servicio Andaluz de Empleo le concedió una subvención por importe de 224.400,00 
euros, el 7 de diciembre de 2017

c. La Dirección Provincial del Servicio Andaluz de Empleo en Sevilla le concedió una subvención por 
importe de 241.015,42 euros, el 26 de diciembre de 2018.

Y, a la vista de la información publicada en prensa, los responsables del citado consorcio están inmersos en 
posibles delitos de fraude económico y ecológico, prevaricación, malversación, fraude y blanqueo de capitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Están debidamente justificadas las subvenciones enumeradas en la exposición de motivos?
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¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?
¿Se va a personar el Gobierno en la investigación?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y  
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001130, Pregunta relativa a la subida de las tasas por licencia de caza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la subida de las tasas por licencia de caza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA número 30, del jueves 13 de febrero de 2020, por acuerdo del Consejo de Gobierno en su 
sesión de 21 de enero de 2020, se ha acordado que se continúe con la tramitación preceptiva del Anteproyecto 
de Ley de Tasas y Precios Públicos, abriendo un periodo de alegaciones al citado anteproyecto de ley.

En el artículo 231, que hace referencia a la cuota tributaria, están publicadas las nuevas tasas propuestas 
desde el Consejo de Gobierno, con subidas de hasta el 62% en alguna de ellas, creando una gran alarma 
entre el colectivo de cazadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué se ha propuesto y qué justifica un incremento tan excepcional en la subida en las tasas de la 
licencia de caza, entre las que se encuentran un 62%, 42,84% o un 38,37%?

En el Parlamento de Andalucía, a 24 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001131, Pregunta relativa a las ayudas al toro de lidia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las ayudas al toro de lidia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Unión de Criadores de Toros de Lidia representa al 85% de la producción de bravo destinada a 
espectáculos culturales en plazas de toros de primera, segunda y tercera categorías, fundamentalmente. En 
el escenario de un 2020, sin temporada taurina –de marzo a octubre–, la estimación económica de pérdidas 
para los ganaderos de bravo de la Unión de Criadores de Toros de Lidia superará los 77 millones de euros, 
lo que va a provocar un colapso en la economía de estas ganaderías, que inevitablemente muchas de ellas 
acabarán desapareciendo.

La importancia de esta industria (240 ganaderías en Andalucía) es de todos conocida, pues son la base de 
la tauromaquia, patrimonio cultural español generador de riqueza, empleo y conservación del medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ayudas ha dispuesto esta consejería para reducir el riesgo de pérdida de ganaderías de toro de lidia?
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¿Está valorando esta consejería medidas adicionales y excepcionales sobre el destino de los toros de 
lidia, que ayude a la supervivencia de las ganaderías y al arte de la tauromaquia?

En el Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001132, Pregunta relativa a la alerta cinegética por el jabalí

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la alerta cinegética por el jabalí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la temporada 2017-2018 se declaró la «alerta cinegética» en Andalucía, excepto para las provincias de 
Granada y Almería, ante el crecimiento exponencial del jabalí, que en 2019 se extendió a los cerdalíes y se 
amplió a todas las provincias, pero el descontrol poblacional sobre estas especies sigue siendo importante, 
sin que las medidas adoptadas de caza sin límites hasta ahora lo hayan solucionado.

El mundo rural está sufriendo grandes problemas, por daños a la agricultura, accidentes de tráfico, de 
salud pública, ya que muchos se alimentan en los vertederos, en el Parque Nacional de Doñana peligra el 
proyecto de recuperación del lince ibérico, etc., y estamos ante un riesgo serio de padecer un posible brote 
de nuevo de peste porcina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto o está desarrollando la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible un plan 
adicional de choque y control para paliar la peligrosa situación de superpoblación de jabalíes y cerdos salvajes?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001133, Pregunta relativa al plan de reactivación económica a través de las infraestructuras 
hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al plan de reactivación 
económica a través de las infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ha presentado la puesta en marcha 
del Plan de Reactivación Económica a través de las infraestructuras hidráulicas, que contempla un paquete 
de licitaciones a lo largo de 2020, destinadas a la depuración de las aguas residuales urbanas de interés de 
la comunidad autónoma, por un importe de 575 millones de euros, procedentes del canon del agua.

Asimismo, ha declarado de interés general la reactivación de las licitaciones que quedaron paralizadas 
con la entrada en vigor del estado de alarma.

Teniendo en cuenta que la financiación de estas obras depende en gran parte de fondos europeos, formula 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han flexibilizado también los plazos de los fondos europeos que financian estas licitaciones o se 
mantienen en los términos fijados?

En caso negativo de la anterior, ¿qué medidas están tomando para acelerar la puesta en marcha de las 
obras previstas y cumplir así los plazos europeos para que no se pierdan los fondos?
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En caso afirmativo de la primera pregunta, ¿qué nuevos plazos ha determinado la Unión Europea que 
permitan tener la certeza de que no se van a perder dichos fondos?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001134, Pregunta relativa a la situación del sector pesquero de bajura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación del sector pesquero de 
bajura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En plena crisis por la pandemia del COVID-19, la flota pesquera de bajura de Andalucía está pescando 
a diario para abastecer los mercados, careciendo en muchos casos de las debidas medidas de protección 
y con el agravante de que, por las características de reducidas dimensiones de las embarcaciones, es muy 
difícil garantizar la protección de los trabajadores.

Las medidas tomadas por el Gobierno de la nación se han mostrado claramente insuficientes para paliar 
los problemas de esta parte del sector pesquero, agravados por otros factores, como la invasión de algas 
asiáticas, la caída de precios o la entrada de productos pesqueros de terceros países.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes de apoyo al sector pesquero de bajura andaluz piensa tomar el Gobierno de la 
Junta de Andalucía con motivo de la crisis producida por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001135, Pregunta relativa a la pérdida del contrato de Navantia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la pérdida del contrato de Navantia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el presente año 2020, la española Navantia se presentó a cierto expediente de contratación pública para 
la ejecución del programa de la fragata de la marina de los Estados Unidos denominado FFG(X), consistente 
en la realización de una obra de 20 buques (10 fragatas, 1 buque base y 9 opcionales).

Dicha licitación la hizo Navantia en alianza con la estadounidense General Dynamics Bath Iron, ofreciendo 
como valor añadido el sistema de combate AEGIS, ya instalado con éxito en las fragatas españolas F-100, 
aportando con dicho sistema una muy buena posición a la citada oferta de adjudicación.

Sin embargo, la US Navy anunció la adjudicación del proyecto a la italiana Fincantieri por un importe de 5.580 
millones de dólares (5.030 millones de euros), con una perspectiva de trabajo hasta mediados de 2030, a 
pesar de que la italiana no contaba con ningún valor añadido parecido al que Navantia y General Dynamics 
aportaban.

Esta es una decisión que puede tener motivos políticos, consecuencia de la actitud del Gobierno central, 
y no únicamente criterios técnicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto que supone para la economía y el empleo la pérdida de la adjudicación a Navantia 
en Andalucía?

¿Qué acciones ha llevado a cabo esta consejería para mediar ante esta situación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001136, Pregunta relativa a las subvenciones destinadas al tejido productivo y a familias 
vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las subvenciones destinadas al tejido productivo y a familias vulnerables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gran recesión económica que se avecina, según todos los indicadores consultados, hace necesario que 
se apliquen políticas presupuestarias que racionalicen escrupulosamente el gasto público. La ejecución del 
gasto público debe dirigirse a sanidad, al tejido productivo, al fomento del empleo y a atender las necesidades 
de las familias más desfavorecidas y que más han acusado el impacto de la crisis sanitaria, económica y social.

Para hacer frente a esta situación de gran recesión económica, es necesario luchar por todos los recursos 
que por derecho les corresponden a las arcas públicas andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha llevado a cabo esta consejería actuaciones encaminadas a la paralización de todas las subvenciones 
y ayudas que no vayan estrictamente dirigidas a sanidad, al tejido productivo, al fomento del empleo, a la 
formación para el empleo y a familias necesitadas, como consecuencia del COVID-19?
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¿Cuándo va el Gobierno de la Junta de Andalucía a tomar medidas legales contra el Gobierno de España 
para reclamar los 537 millones de euros del IVA correspondiente a 2017?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001137, Pregunta relativa a la contratación de letrados externos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Rodrigo Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la contratación de letrados externos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como ustedes conocen, a principios del mes de febrero de este mismo, año 2020, mi grupo parlamentario 
propuso una moción consecuencia de una interpelación previa sobre el cuerpo de letrados de la Junta de 
Andalucía, la cual fue apoyada por el Gobierno andaluz y, por tanto, aprobada en Pleno. Entre otras cosas, 
en dicha moción se aprobó promover, a través de las modificaciones normativas necesarias, que el Gabinete 
Jurídico de la Junta de Andalucía actúe siempre en aras del interés general y de Ja Administración pública 
con independencia. Asimismo, también se aprobó que el Gobierno de la Junta de Andalucía iba a promover 
un área específica que se dedique a la lucha contra el fraude y la corrupción, de forma que el Gabinete 
Jurídico sea partícipe de la lucha contra todo tipo de prácticas irregulares, la cual pueda recibir denuncias 
de dichas prácticas para que el Gabinete Jurídico las traslade a las autoridades competentes, debiendo 
fomentar que dicha área trabaje de forma independiente y transparente.

Pues bien, al parecer, tenemos entendido que la Junta de Andalucía tiene intención de contratar el 
asesoramiento legal a las empresas públicas mediante un macroconcurso para los próximos cuatro años por 
un importe de 10.106.350 euros, sin IVA. Según parece, ustedes han manifestado que el citado acuerdo no 
va a suponer la sustitución de los órganos y unidades de la Administración autonómica que intervengan en 
el desarrollo de las funciones encomendadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Se está realizando alguna actuación por parte del Gobierno para cumplir lo acordado en dicha moción 
aprobada en el mes de febrero 2020?

¿Cuál es el motivo de que el Gobierno esté estudiando la posibilidad de externalizar en parte la asesoría 
jurídica de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001138, Pregunta relativa al sector taurino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al sector taurino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A consecuencia del COVID-19, el sector taurino ha resultado ser uno de los más dañados, teniendo que 
añadir a las pérdidas económicas por la suspensión de festejos la pérdida de reses bravas que habrán de ser 
sacrificadas, y, habida cuenta del elevado coste de producción de las mismas, ello se traduce en enormes 
pérdidas para cientos de ganaderos, así como unos efectos devastadores sobre las ganaderías bravas. Todo 
ello teniendo igualmente consecuencias sobre el medio ambiente, la pérdida de biodiversidad y sobre los 
agentes que conforman el tejido rural, fundamentalmente en la llamada España vaciada, teniendo en cuenta, 
además, los miles de empleos directos e indirectos de mano de obra especializada, abundantes en aquellas 
zonas más deprimidas de nuestro país, que generan las ganaderías bravas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior respecto al 
problema del sector taurino, con relación al actual estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001139, Pregunta relativa al impulso de la Ley de Coordinación de la Policía Local de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al impulso de la Ley de Coordinación 
de la Policía Local de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las grandes asignaturas pendientes del Ejecutivo andaluz ha sido el desarrollo de un marco 
normativo específico en materia de riesgos laborales para la unidad de Policía Local de Andalucía. Si la 
prevención de los riesgos laborales ya resulta de suma importancia para cualquier empresa o Administración, 
no puede serlo menos cuando se trata de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, no solo porque con 
ello demos cumplimiento al mandato constitucional recogido en su artículo 40, sino porque, en su cometido 
de proteger la legalidad y en definitiva al conjunto de los ciudadanos, los miembros de la Policía Local se 
enfrentan a una serie de riesgos y contingencias que por su particularidad se hacen dignos merecedores de un 
tratamiento específico por parte de la ley. La normativa vigente en la actualidad es de 2001, diecinueve años 
con un marco obsoleto que en modo alguno se adapta a casos de lesiones y muertes que están ocurriendo 
en el trabajo específico de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, se suceden con el elevado coste personal, 
económico y social que esto conlleva, por lo que se debe establecer la legislación y profundizar más aun en 
la prevención de riesgos laborales en el trabajo específico policial. Si bien es cierto que la Ley de Prevención 
de Riesgos Laborales —en adelante, LPRL— es aplicable con carácter general al cuerpo, las determinadas 
tareas y cometidos especiales que desempeñan, así como el interés general que estas persiguen, hacen 
difícil e insuficiente la aplicación del marco jurídico implementado por la LPRL. Es por ello que, y así se ha 
afirmado desde el Tribunal de Justicia de la UE, esta última ha de ser la norma inspiradora de las eventuales 
reglas jurídicas que se dicten para la protección de la seguridad y salud de los miembros de la Policía Local. 
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En el caso de Andalucía, contamos con un borrador del Anteproyecto de Ley de Coordinación de la Policía 
Local que lleva en el cajón desde 2016, en cuyo artículo 35 se hace referencia a este asunto, y cuya puesta 
en marcha ha sido un reclamo de la propia Policía Local en Andalucía, que se ven desprotegidos mientras 
que en otras Comunidades Autónomas, como son la Comunidad de Madrid, Valencia y Extremadura, han 
desarrollado sus propias Leyes de Coordinación de la Policía Local. Se trata de una manifestación más del 
error al que nos ha conducido que paradójicamente sean precisamente las comunidades autónomas quienes 
tengan la competencia en materia de homogeneización, porque con ello solo se tiende a la descoordinación tal 
y como estamos viendo en esta materia, además de la pérdida de eficacia con que ya nacen las normas que 
se van desarrollando. Con todo y con ello, dado el sistema en que tenemos que desenvolvernos, el impulso 
de esta ley es la única salida que en estos momentos podemos dar a la modernización y adaptación a la 
realidad, de los riesgos laborales y su normativa, a la Unidad de Policía Local de Andalucía, tan reclamada por 
el propio cuerpo como por diversos sindicatos policiales. Además, y tal y como señala la memoria económica 
del mismo anteproyecto, el coste para la Administración sería cero, sin necesidad alguna de modificar los 
presupuestos de la Junta de Andalucía en este sentido, lo cual contribuye a la idea de que, más allá del 
consenso en cuanto al contenido de la norma, no debe haber, a priori, más impedimentos sustanciales para 
sacar adelante esta normativa, tan necesaria como reclamada en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a realizar el Gobierno de la Junta de Andalucía las actuaciones necesarias, a corto plazo, para 
impulsar la Ley de Coordinación de Policía Local de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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